



igli carbon insole

Функциональная терапия и активная поддержка для Ваших стоп.

Стельки igli на карбоновой основе изготавливаются для Вас вручную и индивидуально подбираются в соответствии с Вашими потребностями. Удобное ложе (1) обеспечивает снижение и перераспределение давления.

Тонкая и легкая карбоновая основа (2) на нижней стороне стельки поддерживает своды стопы (A). Специальные вырезы в карбоне способствуют естественной подвижности стопы.

С помощью постингов (3) стелька индивидуально адаптируется с учетом необходимой терапии, анатомии стопы и обуви. Постинги помогают обеспечить естественную форму сводов стопы и активизировать мышцы (A). Благодаря постингам специалист может целенаправленно влиять на архитектуру Вашей стопы. Можно приподнимать внутренний или наружный край стопы (C / D), чтобы добиться оптимальной коррекции (B).

Возможно, Вашим стопам понадобится некоторое время, чтобы привыкнуть к стелькам igli. Если период привыкания продлится дольше двух недель, мы рекомендуем посетить Вашего специалиста по стелькам igli для контроля.

Показания к применению

Стельки igli на карбоновой основе можно использовать для функциональной терапии при множестве ортопедических заболеваний, например: ахиллодиния / межпозвоночная грыжа / неправильное положение тазовых костей / костная мозоль / коксартроз / пяточная шпора / гонартроз / Hallux rigidus / Hallux valgus / полая стопа / косолапость / плоскостопие / стопа с плоским поперечным сводом / повреждение боковых связок / люмбагия / маршевый перелом / повреждение мениска / метатарсалгия / болезнь Келера I + II / болезнь Леддерхозе / невралгия Мортон / артроз таранно-пяточно-ладьевидного сустава / артроз голеностопного сустава / вальгусная деформация стопы / остеопороз / синдром коленной чашечки / ретропателлярный артроз / ревматизм / приведенная стопа / синдром илиотибиального тракта.

Противопоказания

При диабете, невропатии или болезни Паркинсона стельки igli на карбоновой основе противопоказаны.

Что делает стельки igli такими неповторимыми?



Благодаря возможности перестановки постингов ортопедическая стелька может быть адаптирована точно в соответствии с Вашими потребностями, это обеспечивает эффективность на всех стадиях лечения.



Гибкая карбоновая основа поддерживает Вашу стопу, не ограничивая при этом ее естественную подвижность.



Анатомическая форма карбоновой основы обеспечивает идеальную поддержку сводов Вашей стопы.



Карбоновый материал возвращает стопе силу при ходьбе, оказывает микромассаж и борется с любой мышечной усталостью.



Легкость карбоновой конструкции позволяет раскрыть всю эффективность стельки, не ощущая ее при этом в обуви.

Общие рекомендации

- Используйте Ваши стельки только в предназначенной для этого обуви.
- Регулярно проверяйте стельки, чтобы гарантировать функциональность и эффективность.
- Не перемещайте постинги самостоятельно – этим должен заниматься только квалифицированный специалист igli.
- Не допускайте детей в возрасте до 6 лет к стелькам во избежание проглатывания мелких деталей.

Рекомендации по уходу

- Протирайте Ваши стельки igli влажной салфеткой только при необходимости.
- Не используйте для очистки растворители, содержащие ацетон.
- Сушите Ваши стельки вдали от нагревательных приборов и других источников тепла.



Не стирать



Не сушить в сушильных машинах



Не подвергать химической очистке



Утилизация вместе с бытовыми отходами